



晴间多云 高温又来袭

晚报讯 (记者 岳娜 实习生 陈君) 昨日, 最高气温虽只有29℃, 但空气湿度大, 十分闷热, 给人一种“桑拿天”的感觉。今日天气将转为晴间多云, 最高气温也将迅速攀升至32℃, 市民外出需注意防暑降温。

市气象部门预报, 今天全市天气晴间多云, 降水概率10%, 南风2—3级, 最低气温20℃, 最高气温32℃。预计: 22日全市天

气多云, 南风2—3级, 气温22—31℃。23日全市天气多云转阴有阵雨, 南风2—3级, 气温22—29℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量不理想, 除山亭区环保局和台儿庄区环保局两个测量点空气质量等级为良外, 其余6个监测点空气质量均为轻度污染。其中, 市中区政府最近24小时AQI指数

为117, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 污水处理厂最近24小时AQI指数为149, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为136, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府最近24小时AQI指数为116, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄

区环保局最近24小时AQI指数为81, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为82, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局最近24小时AQI指数为127, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为150, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

基本公共服务体系建设行动计划发布

城乡居民医补明年360元/人

晚报讯 (记者 孙雪) 我市日前出台的《枣庄市基本公共服务体系建设行动计划(2014—2015)》中, 对社会保险的主要发展指标、重点任务、基本标准及保障工程分别做出了规划。城乡参加基本养老保险人数到明年将达235万人; 城乡基本医疗保险参保人数达388万人, 比2013年多264万人; 城乡居民医疗保险财政补助水平360元/人, 比2013年每人多补助80元。

职工基本养老保险根据个人累计缴费年限、缴费工资、当地职工平均工资、个人账户余额、城镇人口平均预期寿命等因素确定, 用人单位缴纳一般不超过规定缴费基数18%, 职工缴纳本人工资的8%, 参保人数到明年将达到47.46万人以上。居民基本养老保险基础养老金不低于每人每月70元, 并逐步提高标准。职工基本医疗保险要在政策范围内住院费用支付比例达75%以上, 最高支付限额达当地职工年平均工资的8倍左右; 城乡居民医疗保险要在政策范围

内住院费用支付比例将达75%左右, 最高支付额达到15万元以上, 大病保险另可支付达到20万元, 参保人数到2015年达到330万人以上, 参保率稳定在98.5%以上。

除养老保险、医疗保险外, 该计划还对失业保险、工伤保险、生育保险的服务对象、保障标准、支出责任、覆盖水平等内容做出了阐释。建设市、区(市)社会保障服务中心, 对人力资源和社会保障信息系统升级改造是保证目标实现的保障工程。“我们将在现有设备的基础上, 推进市、区(市)两级社会保障服务中心建设, 配备必要的设备, 并改善参保缴费、社会保险关系转移接续、待遇核发、社会保险档案管理、异地就业结算等经办服务。健全覆盖全市、联通城乡的人力资源和社会保障信息网络。积极推进公共就业、社会保险及劳动关系维权等信息系统的建设, 逐步建立全市统一的人力资源和社会保障数据库。”相关工作人员介绍。

滕州经适房申请在进行

晚报讯 (记者 焦兴田) 连日来, 滕州市住房办住房保障综合服务大厅里人头攒动, 许多市民来这里咨询申购滕州市2014年度经济适用房。

此次经济适用房从8月11日至本月30日进行受理申购。在此期间的周一至周五上午8:30至下午5:30, 申购人持家庭成员身份证、户口本、结婚证等申购要件均可到该市住房保

障综合服务大厅办理申购手续。此次经济适用房房源为安康花园二期891套房屋及一期部分, 共计900余套, 以11层小高层住宅为主, 单套建筑面积70—80平方米左右, 套型为二室一厅。工作人员表示: “为确保申购过程的公开、公平、公正, 滕州市经济适用房销售依然采取申请、审核、公示和电脑摇号公开销售的方式进行。”

蟹探传来好消息 今年大闸蟹长势不错 其品质比往年还要好

中秋节“蟹都汇”大闸蟹能否如约而至

8月26日, “蟹都汇”将在北京召开“2014大闸蟹行业新闻发布会”

今年因中秋节比每年来的早, 大闸蟹能否完成脱壳期, 如约上市?

8月17日, “蟹都汇”的蟹探从各大湖区传来消息, 今年大闸蟹长势不错, 其品质比往年还要好, 具体上市日期待定。

蟹探传来好消息

据“蟹都汇”市场总监武洋波讲, 为了在中秋节让市民品尝到“蟹都汇”的好蟹, 他们已经派出100多名蟹探, 沿着各大湖区打探、观摩, 看谁家的大闸蟹好。

昨日, 蟹探传回了消息, 今年南方气候宜人, 雨水充足, 去年螃蟹的行情很好, 所以今年蟹农们的积极性颇高, 对螃蟹加大投入, 给螃蟹喂上上好料。蟹探说, 今年的蟹一定是又肥又胖的, 比往年的个都要大, 所以喜欢吃大闸蟹的朋友们有口福了。

目前, “蟹都汇”已经与2000多个蟹农签订了供应合同, 确保全国市场大闸蟹供应。

据蟹探了解, 目前大闸蟹已经完成了第五次脱壳, 所以市民有望在中秋节品尝到鲜美的大闸蟹。

好蟹吃了忘不了

“我们全家人都盼着中秋节能吃到‘蟹都汇’的大闸蟹呢。”许多消费者早已翘首期盼。

“蟹都汇”的大闸蟹为什么让人吃了忘不了? 武洋波告诉笔者, “蟹都汇”的大闸蟹之所以好吃, 那是因为“蟹都汇”选蟹有诀窍, 在选每只蟹时, 要求非常严格。每只蟹是按照外贸标准, 专门请了有十几年选蟹经验的验蟹师精心挑选, 按螃蟹“两杠一星”的选蟹标准, 平均10只里才选3只, 不是好蟹绝不放进门; 产地直销, 只只上选。

“蟹都汇”能成为百姓心中信得过的牌子, 主要还是因为品质过硬, 凭借良好的信誉和口碑, 拥有了许多回头客。”



中秋品蟹正当时

另外, 武洋波还告诉笔者, 中秋节比较早上市的大闸蟹数量有限, 市场需求量大, 会造成短期紧张, 导致专卖店供货会出现短期缺货, 所以持蟹票购大闸蟹的客户有优先提货权。

“蟹都汇”所做的一切, 都是为了让市民吃上最佳鲜美的大闸蟹, 品到纯粹的蟹文化。力求将“蟹都汇”做成中国百年品牌, 让中国大闸蟹美食文化传遍世界每一个角落。

进京召开发布会

“今年的蟹长势如何?” “蟹都汇”的大闸蟹具体哪天能上市?” 8月26日, 为了让市民在第一时间了解“蟹都汇”大闸蟹的相关情况, “蟹都汇”将召开2014大闸蟹行业新闻发布会。

据了解, 这次发布会声势浩大, 将会邀请全国各地多家媒体以及各大湖区著名大闸蟹产地的行业代表参加。发布会上, 相关专家会对今年大闸蟹的生长情况, 大闸蟹的价格以及上市时间做出具体的说明。

对此, 记者会在第一时间将发布会相关的信息传递给大家。

全国统一贵宾专线: 400-000-0018

蟹都汇枣庄店电话: 3131998 18265241288

地址: 市中区龙头东路13号(亚细亚杨宁超市北门对过)

城区禁鸣

滕州城区日前开始全面实行“禁鸣令”。禁鸣区域东起龙泉路, 西至平行路, 南起青啤大道, 北至北辛路。

(特约记者 侯志龙 摄)

黄标车区域限行通告 开始征求意见啦

晚报讯 (记者 张琛) 山东省人民政府办公厅关于实施黄标车区域限行的通告(送审稿)日前公开征求意见。送审稿提出, 10月1日起, 全省所有设区市的建成区、县(市)城区和高速公路全天禁止黄标车通行, 违规者将被给予罚款200元、记3分处理。

通告指出, 黄标车是指经环保检测合格, 但低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油发动机汽车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油发动机汽车。10月1日起在全省所有设区市的建成区、县(市)城区和高速公路全天禁止黄标车通行。2016年1月1日起, 全省区域内全部禁行黄标车。黄标车提前淘汰补贴根据《山东省提前淘汰补贴管

理办法》第三和第四阶段补贴标准给予差别化补贴。10月1日起, 对违反禁行规定的黄标车, 由公安机关交通管理部门依据法律法规给予罚款200元, 驾驶人记3分处理, 每日处罚不超过1次。

《关于实施黄标车区域限行的通告(送审稿)》现向社会公开征求意见。公众可以通过以下途径和方式提出反馈意见, 电子邮件: sdfzb123456@126.com。通过信函方式将意见寄至山东省人民政府法制办公室, 地址: 济南市历下区省府前街1号, 邮编: 250011, 并在信封上注明“《关于实施黄标车区域限行的通告》征求意见”字样。意见反馈截止时间为2014年9月20日。